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 Silencio

¿Uando NO escuchamos ? R= Cuando no hay oscilaciones en la
presión del aire .

⇒ Busquemos zonas donde ocurra esto!!

° Nota : como el altavoz es unidimensional podemos asumir que
la onda sólo se expande Iriaja horizontalmente.

La pared donde se reflejan las ondas es donde el sonido NO puede
serqcir propagódoce , es decir , es en nodo dedesplazamiento . Además

,

es el lugar donde se acumulamayor presión , es decir , es un
antinodo de presión .

A A Si nos ponemos en nodos de presión , ie ,
antinodo de desplazamiento No hay oscilación

N
A y entonces no

se escuchara ningun sonido .

A

↳ son de presión
la distancia entre nodos aun antinodo es xq y entre antinodos ¥ ,
por ende Tendremos ganas de silencio

1) d-- Aq primer antinodo de desplazamiento

4 d = zzttz = ¥ segundo antinodo de desplazamiento
'

N Reurwoín"

d = lrinytl y N = 0,1 , . . . . son las zonas
de silencio!



Doble efecto doppler
2 n¿ . r

a) Recordar que la frecuencia K

maqueto doppler es €¥¥t§ 3M¥Ai

Sr ts a
Nsl mas

Para Nuestro caso fp será la dela patrulla y fb la de la barricada .

además vp es lavelocidad de la patrulla y Nb la de la barricada.

Para el primer caso vb-0 y la patrulla fb=¢¥
Luego ,

la frecuencia del sonido reflejada es la misma que la frecuencia

fb Colmada .
Ahora

,
la barricada es nuestra fuente sonora y

la patrulla el receptor lfpzl entonces .

.

5- pa = KEII tb = k¥1 .cat# ⇒frikis
Si le metemos numerito °o° fpz = 33% . 3001358 Hz

(b) Comamos fb (Ahora Nbto) :

Fb = fj-J-pf.fr

Y Ahora f-pa :

fr -- EIIa . tb-YII.iYII.it

Con numerito : fpz = 318.2 Hz !



 Batimiento (beat)

Por superposición de cada
Onda emitida por las

guitarras :

Ylxitl = A loslkix -WH

+ Aloslkax - wztl al
↳ Asumiendo que las guitarras generan ondas sonoras
de igual amplitud pero distinta frecuencia .

Nota : Elegí suma de cosenos pero no importa si se escoja seno
o coseno o si sumamos o restamos o incluso si le agregamos
fases , porque lo que queremos calcular las frecuencias
resultante de dicha superposición .

Veamos los términos dentro de los cosenos . Definamos :

Pp = Karl -Wit j ¢a = KAX - Wzt

Notemos lo siguiente : Por ceder ei"=@ +si
real imaginaría

por lo tanto podemos decir que coslxl = Re lei" ) , entonces
aplicando esto en nuestra emoción :

Ylxitl = A Referir + ei04 la
- -

cosa caspa

Nos gustaría relacionar de alguna manera los 0, y da yaque
así relacionamos las frecuencias . Si definimos 0=1--0, z

y los operamos , ie :
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O

• eEN ÉO- = Él
OttEl

=
ettoetoht de-04

cita
= e

• ei# e-É
"
=
eior← dilo análogo al anterior

si ocupamos estas relaciones en la Tendremos :

Ylxitt = ARELÉÉIÉÉÉ ) = A Relé (Éi + ÉÉ ) )
-
2LOS (0-12)

= A Relatos IEI ¿¥) = 2A costE) costEl

⇒ Y lxitt = 2A los ( 0¥40(01¥a)

Dejan0010 en variables conocidas . oo

Y IX.A = 2A los (tert) los ( lmMXát)
Si asumimos que en a-O las guitarristas reciben la onda :

→ Y 10kt = 2A los l H) los H)
= 2Alos / lfr - tal2AMlos / lfrt tal2kt )
a- a-

Podemos decir que el pulso corresponde a una oscilación con frecuencia

f- = fitfa ,
donde su amplitud varia con frecuencia fa = frjf

2

del enunciado :

fr =¥ = 30,4*2=5276,07 Hz

F a- ¥ = 03,401mg = 5292,31
Hz



Luego ,
la frecuencia que escuchar los guitarristas (o frecuencia de

es .

.

batimiento/beat )
:{¿÷ lfr - tal a 16,24 Hz

→ Esta imagen es

similar a Nuestro problema!

Podemos ver una onda
"envolvente

"

(con fmenor )

y una onda con amplitud
que oscila .

Aquí otro caso , puede
ocurrir con cualquier onda
Sinvsoilaed ! Eso si , las
frecuencias de cada onda

deben ser muy cercanas .


